
D.U.168 
 1. Zálogát adtad, ó Jézus, örök szeretetednek, - rendelvén e nagy Szentséget, 

     és adván tieidnek, - hogy teveled egyesüljünk, s téged viszont szeressünk; -  

     örök hála és imádás legyen azért nevednek. 

 2. Irgalmadban nem vizsgáltad a mi gyarlóságunkat, - és ellened elkövetett 

     sok hálátlanságunkat. Megmenteni így akartál, azért értünk meghaltál; -  

     Eltörölvén a keresztfán régi adósságunkat. 

 3. S hogy halálod szent emlékét minden nap megülhessük, - hagytad ezt a nagy   

     Szentséget, hogy magunkhoz vehessük. Csodálatos kincset adtál, és   

     közöttünk maradtál;  - Véghetetlen jóságodért add, hogy mindig szeressünk. 

D.U. 183 

1. Ó, szentséges, ó, kegyelmes, - édességes Jézusom! Dicsértessél, tiszteltessél, 

   - én megváltó Krisztusom! Szállj be szívem hajlékába, - jöjj be lelkem pitvarába, - 

   ott nyugodjál, ott lakozzál, - soha el se távozzál! 

2. Angyaloknak tápláléka, -  jöjj el e szent Ostyában! Jöjj, kegyelem áradása-  

    egy kicsinyke pohárban! Táplálj az Úr szent testével,-  itass omló dús vérével, - 

    engedj mindig nála lennem, - ő maradjon énbennem!  
 

 

 
 

 

HIMNUSZOK: Pápai D.U. 364 

Hol Szent Péter sírba téve és Rómának dobog szíve, - ezrek ajkán, ezer nyelven hő ima 

zeng édesdeden:  Tartsd meg Isten, szent atyánkat, Krisztusnak helytartóját!  
 

 

 

 

Magyar : D.U. 365 

Isten, áldd meg a magyart jó kedvvel, bőséggel, - 

nyújts feléje védő kart, ha küzd ellenséggel, -  

balsors akit régen tép, hozz reá víg esztendőt, -  

megbűnhődte már e nép a múltat s jövendőt. 
 

 

 

 

 

ZÁRÓÉNEK: D.U. 190 

1. Az Úristent magasztalom, - jóvoltáról gondolkodom, -  irgalmához folyamodom, -  

mert meghallgat, azt jól tudom. 2. Csodálatos tetteiről, - szabadító erejéről, - 

emlékezem jóvoltáról, - bizodalmat veszek abból. 3. Mert ő erős hatalommal, - 

dicsőséges szent jobbjával - az ő népét megmentette, - fogságából kivezette.  

4.Úgy vezette szent Egyházát, - mint jó pásztor kedves nyáját, - ételéről  

gondoskodott, - utat neki ő mutatott.  5. Hálát adjunk az Istenek, - Atya, Fiú, 

Szentléleknek, - három személy Fölségének, - egymivoltú Istenségnek. 
 

 

 

 

D.U. 200 

1. Uram, Jézus, légy velünk, mi egyetlen örömünk! Nálad nélkül keserűség itt a földön 

életünk. Ó, egyetlen örömünk, Uram, Jézus, légy velünk!  2. Uram, Jézus, Tégedet 

szívünk, lelkünk úgy eped! Mert kívüled nem találhat sehol biztos nyughelyet. Boldog 

mással nem lehet, Uram, Jézus, csak Veled.  3.  Uram, Jézus, adj erőt, vigasztald a 

szenvedőt; A bűnbánó lélek nyerjen  kegyelmet az Úr előtt. Segítsd föl a küszködőt, 

Uram, Jézus, adj erőt. 4. Uram, Jézus, el ne hagyj, ki lelkünknek üdve vagy; 

Legfőképp a végső harcon végig velünk megmaradj. Te, ki lelkünk üdve vagy, Uram, 

Jézus, el ne hagyj!                                                                                        Szerk: Józsa D.  

ELSŐÁLDOZÁSI   SZENTMISE 
                                                                                                       
 

 

 

 

 

 

GYŰJTŐÉNEK:  D.U. 146                                                              
1. Zeng a harang hívó szóval e szép ünnep reggelén, - összegyűltünk oltárodnál,  

    kél szívünkben új remény. Földi bajban, gyötrelemben, tűnik, múlik életünk, -   

    áldozatod erejében új életre ébredünk. 

2. Dicsőség a magasságban, élő Krisztus teneked, - szent halálod dicsősége megnyitá 

    a mennyeket. Békeségünk csak tebenned van a földön minekünk, -  

    bízva lépünk nyomaidba, tudjuk: hozzád érkezünk. 

3. Most az oltár Golgotáján újul a szent áldozat, - bűneinkért felajánlod, édes Jézus  

    magadat. Mi is Néked fölajánljuk minden dolgunk, életünk, - oltárodnál megújulva 

    új életet élhetünk. 
 

 

 

 

INTROITUS:  D.U. 100b VENITE BENEDICTI   Mt 25, 34. / 117. zs.  
Húsvét éjszakánk és keresztségünk megnyitotta előttünk az Atya áldottainak öröktől készült országot, a megváltottak 
közösségét, mely előképe és ígérete az örök megváltás országának. 

        Jer-tek, A- tyám ál-dot- ta- i   és ve-gyé-tek az  or-szá-got, mely nek-tek   

 

        ké-szít-te- tett a  vi-lág kez-de-té- től.   (4.t.)       †                * 

 

 

Hálát adjatok az Úrnak, /mert jó, * mert az ő irgalmassága örökké/való.  

Nyissátok meg az igazság kapuit † belépek és magasztalom az /Urat * ez az Úr kapuja, 

az igazak lépnek be /rajta. Ez az a nap, melyet az Úr szerzett /nekünk * örvendezzünk 

és vigadjunk /rajta. Ant. Dicsőség az Atyának és /Fiúnak * és Szentlélek /Istennek.  

Miképpen kezdetben vala, most és /mindenkor, * és mindörökkön örökké /Ámen. Ant. 
 

 

 

 

KYRIE: D.U. 412  

Uram irgalmazz nékünk! Uram irgalmazz nékünk! Uram irgalmazz nékünk!  

Krisztus kegyelmezz nékünk! Krisztus kegyelmezz nékünk!  

                                                    Krisztus kegyelmezz nékünk!  

Uram irgalmazz nékünk! Uram irgalmazz nékünk! Uram irgalmazz nékünk! 
 

 

 

GLORIA: D.U. 422  
Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú embereknek. Dicsőítünk 

téged, áldunk téged, imádunk téged, magasztalunk téged, hálát adunk néked nagy 

dicsőségedért, Urunk és Istenünk, mennyei Király, mindenható Atyaisten. Urunk, Jézus 

Krisztus, egyszülött Fiú, Urunk és Istenünk, Isten Báránya, az Atyának Fia, te elveszed a világ 

bűneit, irgalmazz nekünk; te elveszed a világ bűneit, hallgasd meg könyörgésünket. Te az Atya 

jobbján ülsz, irgalmazz nekünk. Mert egyedül te vagy Szent, te vagy az Úr, te vagy az egyetlen 

Fölség, Jézus Krisztus, a Szentlélekkel együtt, az Atyaisten dicsőségében. Ámen. 



GRADUALE: D. U. 131b / 1  OCULI  OMNIUM  144.zs. 15, 16    

 

         Min- de- nek sze- me - i   tebenned bíz- nak,  U-  ram, * 

 

         mert te adsz nekik eledelt al- kal- mas i-  dő- ben. 
 
 

 

V/ Föltárod a te szent kezeidet * és betöltesz minden élőket ál/dásoddal.  

Te adsz nekik... Mindenek… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALLELUJA: D.U. 433 CARO MEA  Jn  6, 56-57 

          

       Al - le -                                         lu -    ja. 
V.1.  Az én testem valóban étel, * és az én  vérem valóban ital. 

V.2. Aki eszi az én testemet és issza az én véremet, * bennem marad, és én őbenne. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OFFERTORIUM : G. H. 92 MEDITABOR IN MANDATIS 118.zs. 47-48. 57-58 
Az áldozati adományokhoz csatolt szándékunk: nem csak kényszerből tartjuk meg az Úr parancsait, de szeretjük őket, 

elmélkedünk rajtuk, keressük őket, egyesülünk velük. 
 

 

 

 

Elmélkedem parancsolataidon, mert megszerettem őket, +  

R.)  és kitárom kezemet parancsola/taid felé, * miket /szeretek. 
 

 

 

 

V.1) Az én osztályrészem, Uram, kimondtam, - hogy törvényedet meg/őrizzem:†  

              könyörgök a te orcád előtt teljes szí/vemből. R.) 

V.2) Könyörülj rajtam beszéded szerint, - mert csak a te utaid/ra gondolok, † 

          és lábaimat a te bizonyságaid felé /térítem. R.)  

 
 

 

 

 

Vagy: PRO  OFFERTORIO: D.U. 95 / c  UBI CARITAS ET AMOR 

        Hol sze-re-tet  és  e-gyet- ér- tés  ott az  Is -ten. 

 

 

V/1. Minket Krisztus szeretete gyűjtött egybe, / örvendezzünk és  Őbenne vigadozzunk: / 

tiszteljük és szeressük az élő Istent, / és szeressük mind egymást is tiszta szívvel. Hol szeretet 

V/2. Mikor tehát egybegyűlve együtt vagyunk, / lélekben meg ne oszoljunk, jól vigyázzunk! / 

Szűnjenek a rút viszályok, megszólások, / s ott lakozzék miközöttünk Krisztus Isten. Hol Szeretet 

V/3. Szentjeiddel egyesülten, Krisztus-Isten, / dicsőségben szent arcodat megláthassuk, / 

mérhetetlen örömödben örvendhessünk, / végnélküli szeretetben mindörökké.  Hol szeretet 

SANCTUS: D.U. 448 

   Szent vagy, szent vagy, szent vagy, mindenség Ura, Istene.  

   Dicsőséged betölti a mennyet és a földet. Hozsanna a magasságban.  

   Áldott, aki jön az Úr nevében. Hozsanna a magasságban. 

 

AGNUS DEI: D.U. 461 
    Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit: irgalmazz nekünk. 

    Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit: irgalmazz nekünk. 

    Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit: adj nekünk békét. 

 

 

COMMUNIO: D.U. 384 / 2  (160 f)   GUSTATE  ET  VIDETE  33. zs. 9.v. 
Legrégibb áldozási énekünk, az őskeresztények eredetileg egyetlen kommunió-éneke. Az egész év folyamán bármely 

misében énekelhető. Miközben az oltárnál ízleljük és megtapasztaljuk, hogy milyen édes az Úr, a zsoltár a szentségnek 

további áldásait énekli. E kenyér a testvériség eszközlője, az erények és az igazi élet élesztője, és biztosíték (  az örök 

dicsőség záloga) arra, hogy nem csalódnak az Úrban bízók, mert egykor színről színre látják majd azt, akit most e 

szentségben ízlelnek. 

    

         Íz-lel-jé-tek és  lás-sá-tok, hogy mi-lyen é-des az Úr ! Boldog az az ember 

ki  Ő - ben-ne bí-zik.     (4.t.)        †                        * 
 

 
 

 
 

 

 

Áldom én az Urat minden / időben * az ő dicsérete mindenkor  / ajkamon.  

Az Úrban dicsekszik az én / lelkem * hallják meg ezt a szelídek és vigad / janak! Ant. 

Magasztaljátok az Urat  / énvelem * és dicsőítsük mind együtt az  Ő nevét! 

Járuljatok hozzá és megvilágosultok  / nála * és a ti orcátok meg nem / szégyenül!Ant. 

Jertek, fiaim, és hallgassatok /engem, * az Úr félelmére tanítlak /titeket. 

Tartóztasd nyelvedet a /rossztól, * és ne szóljanak hamisságot /ajkaid.  Ant. 

Fordulj el a rossztól és a jót /cselekedd, * keresd a békét és azt kö/vessed! 

Megőrzi az Úr az ő szolgáinak /lelkét, * és nem csalódnak, kik őbenne /bíznak.  Ant. 

D.U. 163  
 1. Itt jelen vagyon az Istennek Fia, - itt jelen vagyon feláldozott Bárány, -  

     Itt jelen vagyon erős, igaz Isten:  - a Jézus Krisztus. 

 2. Itt jelen vagyon mi édes Teremtőnk, - itt jelen vagyon a mi Közbenjárónk, -  

     Itt jelen vagyon Vigasztaló társunk:  - a Jézus Krisztus. 

 3. Itt jelen vagyon Út, Igazság, Élet, - itt jelen vagyon a mennyei Fölség, -  

     Itt jelen vagyon fényes Világosság: - a Jézus Krisztus. 

 4. Itt jelen vagyon váltságunknak Napja, - itt jelen vagyon bűnünk megrontója, -  

     Itt jelen vagyon szeretetnek lángja:  - a Jézus Krisztus. 

 5. Itt jelen vagyon a mi Vigaszságunk, - itt jelen vagyon Őrizőnk, Oltalmunk, -  

     Itt jelen vagyon lelki bátorítónk: - a Jézus Krisztus. 

 6. Adja mi nékünk az Ő szent országát, - hogy megláthassuk szentséges lakását, -  

     Angyali karból tiszta szép orcáját, - és ő Szent Atyját. Ámen 


